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Okatmos® EG20     
Грунтовка універсальна 

• Висока міцність зчеплення 

• Асептичні властивості   

• Має гігієнічну дію, захищає від утворення неприємних запахів 

• Не містить розчинників, дуже низький коефіцієнт емісії 

• Короткий час висихання 

• Підходить для підлог з підігрівом 

• Може застосовуватися для вбираючих та невбираючих основ в 
тому числі деревовмісних основ: ДВП, ДСП, ОСП (OSB), водо- 
та вологостійкої фанери 
 
 

Властивості та сфера застосування 
Екологічна дисперсійна грунтовка без розчинників, використовується для ґрунтування 
вбираючих і невбираючих основ, під вирівнювальні суміші, дисперсійні клеї, порошковий клей 
для паркету, для стін під емульсійні фарби та гіпсові штукатурки. Грунтовка має асептичні 
властивості (перешкоджає розвитку грибків і цвілі під натуральними покриттям). Дуже 
короткий час висихання. 
 

Поради з підготовки основи 
Основа повинна бути твердою, сухою і чистою. Необхідно відшліфувати (за потреби) та 
пропилососити  основу перед ґрунтуванням.  
 

Грунтування 
Грунтовку слід використовувати всередині приміщень.  
Мінімальна температура підлоги під час ґрунтування +16*C, максимальна вологість 65%. 
На абсорбуючих основах, залежно від пористості основи, Okatmos EG20 можна розбавляти макс. у 
співвідношенні 1:3 з водою. У разі дуже пористих основ ми рекомендуємо ґрунтувати двічі. 
У разі дерев’яних і ангідритних основ самовирівнюючу суміш можна заливати або приклеювати 
лише через 24 години після ґрунтування. 
Невбираючі основи, такі як керамічна плитка, тераццо, щільний бетон, слід заґрунтувати 
нерозбавленою ґрунтовкою.  
Використовуйте Okatmos® EG 20 нерозбавленим на щільних, невбираючих і дерев’яних основах. 
Дезінфікуючий ефект зберігається при максимальному розведенню 1:1. Вирівнюючі суміші 
наносити тільки після повного висихання. Використовуйте лише системні рішення Kiesel.  
Грунтування невбираючих поверхонь, наприклад, типу терраццо 
Старе терраццо необхідно знежирити за допомогою Okamul GR, розведеного водою макс. 1:5 
залежно від забруднення. Okamul GR наноситься валиком, бруд і жирні плями практично 
стираються щіткою. Через годину промийте основу і зберіть надлишки знежирювача. Після 
повного висихання тераццо основу ґрунтують нерозбавленим Okatmos EG20. Після висихання 
грунтовки, не раніше ніж через 2 години, можна приступати до заливки самовирівнювальної 
суміші. Терраццо маса повинна мати обмежену лінійну усадку. Після заливки маси її потрібно 
ретельно «підняти». 
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Технічні дані 
 

Упаковка 10 кг, 5 кг, 1 кг пластикова каністра 

Колір  Білий 

Витрата: 0,05 – 0,150 кг/м2 

Час висихання * прибл. 30  хвилин на невбираючих поверхнях 
прибл. 2 годин на вбираючих основах 

Адаптація до теплої підлоги Так 

Пристосування для меблів на роликах Так 

Зберігання Термін зберігання при плюсовій темп. - 12 місяців 

Маркування відповідно до GefStoffV маркування не потрібно 

GISCODE 
EMICODE 

D1 відповідно до регулювання TRGS 610 
EC 1 відповідно до регулювання GEV 

* Технічні дані та показники якості, викладені в технічному описі, дійсні за температури +20º C і 
вологості повітря 65%. В інших умовах час висихання ґрунтівки може змінитися.  
Наведені вище дані, приготування та використання продукту базуються на наших знаннях і досвіді. Зважаючи на різні 
фактори поза нашим контролем, наприклад, нетипові основи, зовнішні умови, ми рекомендуємо провести власні тести, щоб 
визначити, чи підходить наш продукт для використання в вашому випадку. Компанія Kiesel не несе відповідальності з цієї 
причини. 
Перед використанням обов'язково прочитайте техпаспорт продукту. 
 

Палетування                                                          Код продукту 
60 x 10 кг пластикова каністра                                    49002 
96 x 5 кг пластикова каністра                                                         49025 
50 коробок x 12 x пластикових каністр по 1 кг                                  49003 
 

Інструменти 
Валик з поролону або натуральної вовни 
 

Очищення інструменту 
Після закінчення роботи інструменти промити водою.  
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